

“春季限定”蔬菜上市 快来品尝春的味道

□记者 李科学 文/图

本报讯 经过了冬日菜肴的油腻，春天的“一口鲜”格外令人幸福。3月13日，记者走访市区部分农贸市场看到，荠荠菜、枸杞芽儿等各种时令春菜陆续上市，满口清香的限定蔬菜成为这个季节最亮眼的存在。

荠荠菜是最早报春的野菜之一。当日上午，市区园林路王庄菜市场里，很多摊位上新了春季蔬菜，荠荠菜相对较普遍。

市场中部一家蔬菜店里，荠荠菜、茵陈、油菜薹等特意与其他蔬菜分开摆放。油菜薹扎得整整齐齐，小把小把地摆在一起。“油菜薹是本地的，就这两天才出来，以前卖的都是外地的。”菜水灵灵的，每斤4元（1斤=500克）的价格也能让人接受。在女摊主的招呼下，陆陆续续有顾客挑选着。“每年春天都得买点荠荠菜，配上点肉和鸡蛋包子、包饺子，全家人都爱吃。”家住园林小区的张女士说。

一家平时卖鱼的店铺也赶在春季临时卖起了茵陈。不大的店铺地上铺着塑料布，百余斤茵陈铺在上面，由于量大很惹眼。“这都是从鲁山县瓦屋镇收来的。”摊主夫妇告诉记者，茵陈既能蒸着吃，又能泡茶喝，“别看堆得多，上午10点就能卖完。”他们表示，茵陈是春季独有的，卖不了多久，“差不多农历三月半就下去了。”

市场中部另一家摊位上，除了荠荠菜、油菜薹，还有蒲公英、面条菜、塔



3月13日上午，王庄菜市场，春季时令菜抢鲜上市。

菜等，每种只有一小堆。女摊主表示均产自鲁山，“正儿八经从山里挖出来的野菜，所以不多。”

在市区体南智慧农贸市场里，一家蔬菜店把大量春笋、豌豆尖、荠荠菜、油菜薹等摆在显眼位置吸引顾客。嫩绿的豌豆尖装在泡沫箱里，上面还覆着一层潮湿的毡布。“这是从四川运过来的。咱本地的还没长出来。”摊主笑着说。此外，还有较为少见的紫贝、枸杞芽儿、香椿等，甚至出现了本地人不太习惯的鱼腥草等。

“每年春天，我都要把各种春菜吃

个遍。”在体育路南段，特意驱车从劳动路赶来买菜的市民魏女士说，这里的春菜相对品质好、种类多。“豌豆尖嫩嫩的，有种特殊的清香，特别好吃；枸杞芽儿洗干净，油盐炒或者凉拌，别提多香了；紫贝炒着涮着都好吃……”她兴致勃勃，如数家珍。

由于稀有且供应短货，荠荠菜、油菜薹等大多每斤4元左右，春笋、茵陈等每斤七八元，枸杞芽儿、紫贝、豌豆尖等每斤卖到15元。产自南方的香椿价格可能是春菜里最高的；每小盒100克售价达到10元，但仍有市民尝鲜。

水泥墩、三角锥挡路？清理！

□记者 李霞

本报讯 民生利益无小事，3月11日至12日，新华区西市场街道与金山社区、新华区城管执法局等部门组成综合执法队，对金山东路占道路障进行集中清理。

12日上午10点多，在金山东路南段的一处慢车路边，一辆电动车的前轮用粗铁丝与一水泥墩锁在一起。几名执法队员先用大扳手将铁丝拆除，随后将水泥墩抬上执法车，车斗内还堆着不少拆下来的地锁、三角锥等。

在金山东路北段百合金山小区东门附近，几名执法队员正忙着与小区保安一起，用绳子将脸盆大小的大理石石墩艰难地移至集中收纳点。队员吕军伟说，这两天他们清理了很多石墩，一些下方抹有胶水，很难清理。

看到路障被清理，从此处经过的李大娘开心地说：“这个活动很好。晚上走路时很容易被这些路障绊倒，尤其是我们老年人，眼神不好，一不留神就会出事。”

据西市场街道党工委书记贾霖介

绍，金山东路长500余米，紧邻百合金山小区，道路两侧有大小沿街商户50余家。3月11日至12日，他们对这些无法联系上当事人且一直未清理的路障进行了集中清理。

据统计，此次集中行动共拆除地锁、三角锥等用于“停车泊位”路障20余处，石墩、水泥墩、栏杆等用于“禁止停放”的路障10余处。

我为群众办实事

新华保险全新发布2024年客户服务十大承诺

为进一步做好消费者权益保护和金融教育宣传工作，近日，新华保险发布2024年客户服务十大承诺，并开展承诺践诺活动，共同营造和谐健康的金融消费环境，为金融业高质量发展贡献力量。

一、智能互动全天候

智能客服“智多新”与95567人工客服智联协同，为客户提供7×24小时全媒体互动服务，增强服务覆盖。

二、贴心门店在身边

柜台人工和智慧自助服务“双在线”，“银发驿站”贴心关爱老年朋友，保民生暖民心。

三、投保便捷更安心

全天候提供线上投保服务、关键

环节短信提醒、电子保单实时查收心。

四、智能回访保权益

在关键服务环节，以微信、电话、短信等智能回访方式主动联系客户，告知保单与服务动态。

五、保全服务更便捷

70余项保全服务覆盖保单全生命周期，线上线下全方位提供服务支持，关键权益变动即时短信提醒。

六、智慧理赔效率高

个人客户5000元以下小额及普通赔案件均2日内、复杂疑难赔案件30日内知晓结果。

七、贴心理赔更温暖

7×24小时线上受理理赔，全国任一网点线下提交理赔申请，重疾慰问先赔。

八、投诉畅通快响应

畅通“电、网、信、访”投诉渠道，优先推荐电话和网络，全渠道第一时间响应，一般投诉15日内办结回复。

九、附加服务优体验

丰富多彩的各类增值服务，惠及不同客户群体。

十、合规销售守诚信

详细讲解投保提示和条款内容，主动提示保险产品特点和风险。

新华保险将以消费者为中心，以实际行动践行金融工作的政治性、人民性，开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的系列教育宣传活动，不断增强人民群众金融服务的便利性、可得性和获得感。

平顶山市第七届消费者信赖品牌评选

候选品牌形象展示

新华保险全新发布2024年客户服务十大承诺

95567
全国统一客服热线
www.xinhualife.com

NCI 新华保险